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Naša škola je počela sa radom davne 1865. godine. U svojoj bogatoj prošlosti iznedrila je mnoge generacije učenih i naprednih ljudi.

Danas je to moderna škola sa savremenom opremom, izuzetno lepog izgleda. Naša škola je bogata idejama i inicijativama, neguje vrednosti kao što su poštovanje, poštenje, humanost i kreativnost.

Naša škola broji 306 učenika u ukupno 16 odeljenja ( 8 odeljenja razredne i 8 odeljenja predmetne nastave). 

Možemo se pohvaliti da su do sada naši učenici  ostvarivali zapažene rezultate na takmičenjima iz različitih predmeta, često i do republičkog nivoa. 

Takođe izdvajamo podatak da je prema analizi uspeha učenika na kvalifikacionim ispitima za upis u srednje škole za 2006/07. godinu,  koji je obavilo Ministarstvo prosvete Republike Srbije, naša škola je rangirana  kao 225. od 1005 škola u Srbiji, i prva je škola u Podunavskom regionu.  Smatramo da je to dobar rezultat i želimo da ga unapredimo u narednom periodu.

AMBIJENT 

Pored standardnih učionica koje se koriste za izvođenje nastave i kojih ima 9 škola koristi i dva kabineta za informatiku i učionicu riznicu koja je oformljena 2006 godine kao deo razvojnog projekta škole. 

Posebno se izdvaja uloga i značaj sale za priredbe koja je spojena sa trpezarijom i kuhinjom. Ovaj prostor poseduje binu i opremljen je savremenom audio-video tehnikom. U okviru iste zgrade nalazi se i biblioteka i planira se njeno proširenje. Takođe ovde je smešteno i istureno odeljenje muzičke škole „ Kosta Manojlović" iz Smedereva. 

Dugogodišnji problem predstavlja nedostatak fiskulturne sale što ograničava  mogućnosti škole.

Treba ređi da okolinu škole odlikuje i povoljan geografski položaj. Škola je okružena prirodnim lepotama i ekološki čistom sredinom. U blizini se nalaze i reke Jezava i Velika Morava koje imaju veliki značaj za ljude iz lokalne sredine. Ova bogatstva otvaraju mogućnosti za dalji razvoj i kvalitetniju saradnju sa svima onima koji mogu da pomognu školi , ali i onima kojima može da pomogne škola. 

 2011. godine škola je otvorila i produženi boravak za decu prvog i drugog razreda.
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